

因停电,小区20部电梯停运3人被困

物业称长期收不齐物业费,电梯有故障得不到正常维保

星报讯(记者 祁琳) 昨日下午,记者来到合肥市登云庭小区,刚走进2号楼楼梯口,便听到一个女孩在说,“妈妈电梯又出问题了。”记者获悉,当日中午12点左右,该小区20部电梯全部停运,据小区物业处工作人员称,在2号楼与3号楼共有三人被困电梯,所幸救出,无大碍。

女孩告诉记者,电梯经常卡壳,有时会在一层莫名其妙停上好长时间。记者随后找到被困人之一的李女士,她住在3号楼。当时她带着儿子乘坐电梯下楼,

李女士回忆,电梯到了28、29楼之间时,就停着不动了,而且一片漆黑,李女士害怕有意外,摁警铃,但没有反应,随后拨打了110,“温度越来越高,衣服被汗水湿透了,儿子还在哭。”

记者在小区楼道口看到物业公司张贴的公告称:“因拖欠物业费太多太久,物业工作无法正常进行,电梯也得不到正常的维修保养,导致时有故障发生。”采访中,小区业主反应停电遭遇,停电造成的电梯事故不仅仅是一次,有的业主怕突然

停电被困电梯,所以宁愿选择爬楼。

小区物业一位女工作人员告诉记者,“中午12点左右电梯停运,是因为突然停电造成的,我们一发现就顺着楼层一层一层往上找看可有人困住了,另外带了应急钥匙,直接开门,有三个人被困。”

另外,该工作人员也就公告上“电梯得不到正常的维修保养”作了解释,“长时间收不齐物业费,导致物业管理陷入困难,我们也很无奈。”

近期将有7条新公交线路开通

双休日节假日公交车 直达滨湖湿地公园

星报讯(李克武 赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,近期将有7条新公交线路开通,部分公交线路也有所调整,8月17日起,双休日节假日,市民可乘公交车到滨湖湿地公园避暑观光。

即将开行的公交线路有:连接“桃花社区”与“凤临苑”的50路;连接“省电气学校”与“葛大店”的51路;连接“芙蓉路公交枢纽站”与“淝河镇”的52路;连接“清源路公交站”与“十五里河公交站”的53路;连接“凤临苑”与天长路一带的517路循环线;连接“柳树塘”与“省电气学校”的518路以及连接“东二十埠南”与“曙光影院”的519路。

此外,自8月17日起,每逢双休日和法定节假日,将自“滨湖时代广场”始发,开往“渡江战役纪念馆”的42路公交车进行延伸,增加停靠“游艇码头”、“滨湖森林湿地公园西门”、“滨湖森林湿地公园”三个公交站。

父母为儿买婚房 欲办婚前财产公证被拒

星报讯(李峻松 史旻 记者 马冰璐) 合肥市民张先生夫妇辛苦操劳一辈子,攒了一些钱。因为儿子即将结婚,他们便花光积蓄为儿子买了一套婚房。可买完房后,两人又担心日后房产会引发纠纷,一番商量后,他们自作主张,准备为儿子办理婚前财产公证。

随后,他们瞒着儿子来到了合肥市中安公证处,并表示,要帮儿子办理婚前财产公证。得知他们的来意后,公证处的公证员解释道,婚前财产公证不能代办,必须当事人双方亲自到公证处办理。闻此,张先生夫妇只得失望而归。

换客频道

拨打热线0551-62620110,或登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>)网站,参与换客! 以下是本周换客清单:

张女士:转让一辆九成半新的电动车,联系电话:15375331909。

李先生:转让单人木床、钢筋花门、办公桌、五斗橱,联系电话:0551-64401152。

汤先生:转让一辆2008年12月购买的合肥牌照的铃木牌摩托车,联系电话:13856072645。 记者 马冰璐 整理



8月13日,合肥市庐阳区杏花村街道组织工作人员来到重点工程项目皖能发电厂建筑工地为工人们送去了西瓜、矿泉水、毛巾等防暑物品,为坚守在一线的建筑工人送去清凉。

传红 谢奉群
记者 倪路/图

热线提醒

近日这些地方要停电

星报讯(李岩 记者 李尚辉) 记者从合肥供电公司获悉,8月21日6:30~16:30,将对翠微路(海恒发展公司、海恒管理公司、文物考古研究所、芙蓉公寓及其海恒项目管理公司、云外路、机械工业

第一设计研究院、书缘住宅小区、信城置业、翠微南园、染坊社区、芙蓉南区、芙蓉北区、芙蓉小学、海恒发展、翠微路配变)、松林路(省土地勘测规划院及其箱变、新华通讯社安徽分社主用、海恒发

展、市环保局、新华徽府职工宿舍及其徽府物业自管、松林路配变)等地区用户进行停电。

8月23日6:00~18:00将对笔锋路(月半湾小区)部分用户停电。

高温莫忘给爱车“降火”

星报讯(记者 王玮伟) 据合肥警方数据显示,今年7月以来,合肥市接到20多起机动车火警电话。警方提醒,汽车内可燃物分布广,总量大,还有燃油等易燃物,一旦起火,在极短时间内就会造成蔓延,往往消防人员赶到现场时,车已烧

成空壳。为此,在预防汽车火灾中,维修保养至关重要。

另外,勿在车内放置打火机、压力容器及易燃、易爆物品。特别是高温天气,在阳光的长期直射下,车内温度较高,这些物品受高温影响可能产生爆燃,造成

严重后果。

保险专家提醒,汽车自燃并不包含在“全险”中,因此,对于车龄较长或进行过线路大修、大幅度改装的车辆,宜在投保全险之外再投保“车辆附加自燃损失险”。

TCL大板4K市占率达53%,占据半壁江山

随着中外彩电巨头推出的重磅措施纷纷落地,中国4K超高清电视市场格局已日趋明朗。其中,TCL凭借业内最全尺寸段的4K产品布局,及在51-59英寸主流尺寸段上取得的绝对领先优势,一举奠定了其在4K领域的“霸主”地位,并全面主导了4K产业的发展。

据奥维咨询(AVC)最新数据显示,在51-59英寸尺寸段,TCL 4K智能云电视在5月和6月份连续两个月夺得4K零售量市场占有率第一。其中5月份高达61%,6月份高达48%,而整个第二季度平均市场占有率高达53%,稳居市场第一,遥遥领先市场第二品牌长虹32个百分点。

“51-59英寸尺寸段是4K电视最主流的产品段,是各彩电品牌兵家必争之地。”业内专家表示,51-59英寸是4K电视最佳观

看尺寸段,最符合目前消费者客厅观看习惯,如果是39英寸,受限于人眼的先天辨识能力,4K电视与普通FHD电视的画面清晰度体验差异微乎其微;而如果尺寸太大,产品价格又过于偏高。因此,51-59英寸是当前各彩电品牌发展的核心,也是当前4K市场竞争的焦点。而国内权威消费市场调研机构PDC针对4K电视选购尺寸意愿的调查结果也显示,62.5%的消费者选择50-60英寸,只有近25%的用户选择61-70英寸机型,3.8%用户看中50英寸以下产品。

“谁在大板4K电视领域做得越成功,谁就能取得4K电视竞争绝对优势。”专家表示。显而易见,TCL 4K电视第二季度高达53%的市场占有率,充分证明其在51-59英寸这一主流尺寸段上,拥有绝对的市场统治权,这也恰恰是TCL能够在激烈的4K市场

竞争中占据第一的关键所在。

该专家表示,TCL 4K电视之所以能在该尺寸段占据半壁江山,主要归功于其在产品和价格上建立的两大领先优势。其中,在产品上,TCL在4K屏、处理器、解码芯片以及2K转4K画质提升等4K关键技术上取得了一系列的创新和突破,帮助旗下4K电视产品竞争力大幅领先于其它品牌,一举成为市面上最受消费者欢迎和喜爱的4K电视产品。而在价格上,TCL 4K电视也同样建立了行业同类产品无可比拟的优势。依靠行业内最强大的上下游产业链整合能力,TCL在行业内率先将4K电视价格拉低到普通液晶电视价位段,如55英寸4K智能云电视云晰E5690就成功冲破万元关口,彻底打破了4K爆发价格瓶颈,从而得到了消费者的大力支持。

据了解,除了在大板4K电视市场占据半壁江山,TCL还在行业内率先将其优势迅速扩散到4K电视产品全尺寸段。到目前为止,TCL 4K电视产品已涵盖39-110英寸高、中、低档全线4K精品,做到了4K机型的全尺寸覆盖,成功打造了行业最为强大的4K产品阵营,并为消费者购机提供更多个性化选择。而在价格上,TCL 39英寸4K电视E5690更是首破4000元大关,此价格甚至低于普通液晶电视价位,这在业界十分罕见,同时对促进4K电视快速发展来说,更是意义非凡。

专家表示,TCL此轮4K战局打得漂亮,再次成为4K电视时代当之无愧的霸主。据其预测,未来,随着在4K电视全尺寸机型的全面发力,TCL在4K电视领域的优势还将更加明显,领先优势还将进一步扩大。